
Etiópia (Omo-völgy)
Utazás az emberiség bölcsőjében, a frigyláda nyomában...

Időpontok Indulás-érkezés* Telítettség Jelentkezési
határidő

Etiópia az egyik leggazdagabb történelemmel rendelkező ország az afrikai kontinensen, a meglepetés és a
kontrasztok világa, kietlen és vad helyek vidéke, melynek lakói a föld egyik legrégebbi civilizációjától
származnak. Bár sokak számára továbbra is az éhínség szinonimája, titokzatossága, tradíciói egyre
nagyobb figyelmet kapnak. Megközelíthetetlen őskeresztény kolostorok, sziklába vájt templomok,
várkastélyok jellemzik az északi kulturális körút vidéket. Az etióp ortodoxok szerint otthona a legendás
Frigyládának, emellett ’Lucy’ több mint 3 millió éves leletét, az ember és majom közötti kapcsot jelentő
csontvázat is az országban őrzik. A természetjárók a Simien-hegység egyedülálló világában tehetik
magukat próbára, miközben lépten-nyomon szemlélhetik a hegység állatvilágát.Etiópia az emberek
mozaikja, több mint 80 nyelv, különböző életstílusok, gyökeresen eltérő kultúrák keverednek itt. A program
hosszabbításában a trópusi déli területek csupaszon rohangáló, egymással még mindig háborúzó
törzseivel ismerkedünk. Még olyan ősi szokásokat láthatunk a szemünk előtt megelevenedni, melyekről azt
gondolnánk, hogy már kiveszett globalizált világunkból… Az ország általunk látogatott területei teljesen
biztonságosak. Három sikeres utunk levezetése után, tovább finomítottunk a programon, így még
teljesebben ismerkedhetünk meg Etiópia világával. 

Hosszabbítási lehetőség az Etiópia alapprogram után! A kiegészítő 7 napos Omo-völgyi program
felára 299.000-Ft. Ha erre a kiegészítő programrészre is jelentkezel, akkor értelemszerűen hét nappal
később indulsz vissza, azaz számodra a teljes program 2020. október 24-én / 2021. október 3-án indul
Addis Ababából és 2020. november 8-án / 2021. október 18-án ér itt véget. Kérjük, hogy részvételi
szándékodat időben jelezd felénk! A kiegészítő program minimum 6 fő jelentkezése esetén indul!Utunk
során egyedülálló élmények várnak, ugyanakkor ki kell hangsúlyoznunk az etióp utazás expedíció
jellegét. A turizmus dinamikusan fejlődő ágazat Etiópiában, de a nagyobb városoktól távol eső
térségekben még gyerekcipőben jár. Az infrastrukturális elmaradottság, a szálláshelyek meglehetősen
egyszerű színvonala ezért a szokásosnál is több toleranciát és türelmet követelhet meg minden
résztvevőtől, cserébe az igazi élményekért és egy valóban különleges, kalandos
utazásért.Előhosszabbítási lehetőség az Etiópia alapprogram előtt! Izgalmas 6 napos trekking
keretében másszuk meg a 4550 méter magas Ras Dashent, Etiópia legmagasabb csúcsát, mely igazi
kuriózumnak számít nem csak idehaza, hanem külföldön is! A kiegészítő 6 napos trekking felára
399.000,-Ft. Ha erre a kiegészítő programrészre is jelentkezel, akkor értelemszerűen hat nappal
korábban kell megérkezned, azaz számodra a teljes program 2020. október 18-án indul Addis Ababából
és 2020. november 1-én ér itt véget. Kérjük, hogy részvételi szándékodat időben jelezd felénk! A
kiegészítő program minimum 9 fő jelentkezése esetén indul! A kiegészítő trekking túrára itt tudsz
jelentkezni: 4550 m - Ras Dashen

1.nap - Addisz-Abeba, Gondar
A belföldi repülőjárat érkezésének követően transzfer a hotelhez, ahol a szobák elfoglalása követően
megszerezhetjük első benyomásainkat az országról, annak lakóiról. Szállás: hotel.

https://eupolisz.hu/etiopia_simien_hegyseg


2.nap - Gondar, Bahir Dar
Reggeli után felfedező utunkat a mennyezeti freskójáról híres Debre Berhan Selassie templommal kezdjük,
melynek központi termébe lépve több mint száz angyalka képe mosolyog ránk a plafonról. Gondar főbb
nevezetességeit sorba látogatjuk, melyből akad bőven, hiszen a település a 17. században Etiópia királyi
központjául szolgált. Etiópia legimpreszívebb erődítménye a következő, melyet Fasiladas uralkodó építtetett
fel, majd az uralkodó kedvelt fürdőjét is megcsodáljuk. A fürdőt ugyan csak a januári Timkat ünnep
alkalmával töltik fel, de az üres fürdőmedence közepén kiemelkedő építmény így is lenyűgöző. Valamint így
láthatjuk az ősi fák gyökereit, melyek a medence partját övezik, hangulatuk a kambodzsai Angkor Watra
emlékeztetnek. Késő délután tovább buszozunk a Tana-tó partján fekvő városba, Bahir Dar-ba. Szállás:
lodge, ellátás reggeli.

3.nap - Tana-tó, Zege-félsziget
Reggel csónakba ülve áthajózunk a Zege-félszigetre. Utunk során most találkozunk először az
őskeresztény kultúra lenyűgöző remekeivel. Olyan monostorokat látogatunk meg, melyek külső homlokzata
ősi freskókkal van beborítva. Mivel a freskók napra érzékenyek, így a restauráció után a templomokat fonott
falakkal vették körbe, hogy még sokáig élvezessünk a 15. századi remekeket. Az egyik templom őrzője
szívesen megmutat nekünk az ortodox szertartásokhoz használatos ősi kellékeket, kereszteket. A félsziget
látogatása után csónakunkba visszaülve áthajózunk egy további szigetre. Az itt tálalható templom
olyannyira szent az etiópok számára, hogy nők nem léphetnek be, de a hajókázást mindenki élvezni fogja.
A késő délutáni órákban visszaérünk szállásunkra. Szállás: lodge.

4.nap - Kék-Nílus vízesés, Bahir Dar
A mai nap folyamán meglátogatjuk a Kék-Nílus forrását. Könnyű sétával felkapaszkodunk a vízeséssel
szemben lévő domboldalra, ahonnét lélegzetelállító panoráma kilátást kapunk. Egy fantasztikus függőhídon
keresztül a vízesés lábáig eljuthatunk szinte, ahol a helyiek kínálják kézműves portékáikat. A
parasztemberek kétkezi munkájával felszántott földeket átszelve, az esti órákban érkezünk vissza Bahir
Dar városába, a Tana-tó mellé, ahol az este folyamán beülünk egy tradicionális zenés előadásra. Szállás:
lodge. (Táv: 3 km, szint: 150 m fel, menetidő: 1 óra)

5.nap - Bahir Dar, Lalibela
Repülőjáratunk indulásának függvényében kimegyünk a repülőtérre, és rövid repülést követően érkezünk
meg Lalibela városába. Méltán váltak az itt található templom együttesek Etiópia szimbólumává. Leginkább
a jordániai Petra kőből kifaragott csodáihoz foghatóak az itt látható misztikus őskeresztény templomok. Ha
időnk engedi, még sötétedés előtt a leghíresebb gigantikus Kereszt alakú Debre Grigoris templomot
látogatjuk. A jelképes alakjáról elhíresült templom méltán vált Etiópia szimbólumává. Az épület nem
kiemelkedik a földből, hanem belesüllyed. Így először a lapos, szimbolikus alakú tetejét pillantjuk meg, majd
a hegy gyomrába vájt folyosón körbe kerülve ereszkedünk alá a szent hely bejáratához. A vörös falak
elképesztő látványt nyújtanak a naplemente színeiben. Szállás: szálló.

6.nap - Lalibela
Reggeli után az északi templom együttessel kezdjük Lalibela felderítését. Egyik templomot látogatjuk a
másik után. Minden ősi tömjén áztatta templomot egy ortodox pap őriz, kinek kezét a hívők belépéskor
megcsókolják. A templomokat építészeti értékükön túl az teszi még érdekesebbé, hogy az etióp
keresztények mind a mai napig tartanak benne istentiszteletet. Ez a keresztény szokásoknak megfelelően
vasárnap a leghosszabb, ilyenkor etióp keresztény hívők tömege látogatja a templomokat, s ilyenkor
pillanthatunk be legmélyebben a miénktől eltérő vallási szokásokba. Ha nem a vasárnapot töltjük itt, akkor
is nagy eséllyel részt vehetünk szertartáson, hiszen ez a zarándokok legszentebb célpontja. Ebéd után a
déli együtteshez átsétálva alagutakon jutunk át egyik épülettömbből a másikba. Zárásként a leghíresebb
gigantikus kereszt alakú Debre Grigoris templomot látogatjuk meg. A jelképes alakjáról elhíresült templom



méltán vált Etiópia szimbólumává. Az épület nem kiemelkedik a földből, hanem belesüllyed. Így először a
lapos, szimbolikus alakú tetejét pillantjuk meg, majd a hegy gyomrába vájt folyosón körbe kerülve
ereszkedünk alá a szent hely bejáratához. A vörös falak elképesztő látványt nyújtanak a naplemente
színeiben. Szállás: szálló, ellátás: reggeli.

7.nap - Lalibela
Ezt a napot szabad programként töltjük el. Mivel jegyeink névre szólnak, így visszatérhetünk kedvenc
templomunkba, belemerülhetünk a részletek elemzésébe, részt vehetünk a helyi szokásokban.
Belevethetjük magunkat a falucska aprócska utcáiba, meglátogathatunk több mint 100 éves tipikusan a
régióra jellemző falusi házacskákat. Vásárolhatunk a helyiek kínálta ajándéktárgyakból, szent képekből.
Hosszan időzhetünk tradicionális éttermekben, fakultatívan részt vehetünk kávé szertartáson. Ha akadna
közöttünk olyan, akinek a kávé nem szerepel kedvenc italai között, még annak is érdemes végignézni,
ahogyan tűz felett pörkölik a szemeket, beleszippantania az igazi kávé édeskés illatába. Kipróbálhatjuk, ha
eddig nem tettük, a friss, finom gyümölcsdzsúzokat. Ezen kívül fakultatívan fél napos túrát tehetünk egy
közeli ugyancsak sziklába vájt templomhoz, így egész Lalibela látképe a szemünk elé tárulhat. Szállás:
szálló, ellátás: reggeli.

8.nap - Lalibela, Addisz-Abeba
Ma kiutazunk Lalibella aprócska repterére és visszarepülünk Addisz-Abebába. Érkezés után rögtön
belelendülünk a főváros felfedezésébe, végiglátogatjuk legfontosabb nevezetességeit. Ellátogatunk az
Entoto-hegyre, ahonnan átfogó kilátás tárul a szemünk elé a világ második legmagasabban fekvő
fővárosára. Etiópia korábbi központjában megtekinthetjük II. Menelik etióp császár palotáját. Ezt követően
buszukkal az Etnográfiai Múzeumot rejtő addiszi campusig megyünk, ahol egy kellemes sétát követően,
tekinthetjük meg a múzeum gyűjteményét. Ha időnk engedi, a Nemzeti Múzeumban felkereshetjük Lucy
több millió éves csontvázát is és még jobban belemerülhetünk Etiópia történelmébe. Este Addis Ababában
szállunk meg. Szállás: panzió.

9/+0.nap - Addisz-Abeba
Az alap programon részt vevő utasaink búcsút vesznek Etiópia színeitől és a repülőjárat indulásának
függvényében kimennek a repülőtérre, hogy élményeikkel gazdagodva hazarepüljenek Európába.A csapat
hosszabbításon részt vevő felével ma folytathatjuk Addisz-Abeba felfedezését. Meg lehet látogatni többek
között a Szent George Katedrálist, mely templomot Menelik uralkodó emelt az olasz gyarmatosítók felett
aratott győzelem emlékére. Innen gyalog lesétálhatunk a Piazza-negyedbe, és meglátogathatjuk Addis
egyik legismertebb kávéházát, a Tomoca-t, vagy beülhetünk egy könnyű, finom süteményre a Bilo’s
Cukrászdába. A nap további részében Addisz-Abeba eldugottabb helyeit, boltjait, éttermeit fedezhetjük fel.
Végigpróbálhatjük az etióp kávé különlegességeket, részt vehetünk a főváros nyújtotta kulturális
programokon - vagy csak pihenünk és rákészülünk a déli területek meglátogatására. Este fakultatív
program keretében ellátogathatunk egy tradicionális étterembe, ahol élő zene kíséretében különböző etióp
táncokat adnak elő. Aki szeretné, akár ki is próbálhatja a váll kattogtató etióp mozgáskultúrát. Szállás:
panzió.

10/+1.nap - Addisz-Abeba, Tiya, Ziway-tó, Arba Minch
A hosszabbításon résztvevőkkel Addisz-Abebát kora reggel elhagyva elindulunk délnek. Már nem a jól
megszokott buszunkat tesszük meg ezt a déli kört, hanem négy kerék meghajtásos terepjárókba ülve.
Egész napos utazás vár ránk, amit két érdekes helyszínen szakítunk meg. Tyia XI-XIII. századi faragott
sztéléiről híres (UNESCO világörökség), míg a Ziway-tónál egzotikus madarakat láthatunk testközelből,
miközben a halászok lenyisszantott hal fejekkel etetik őket. Késő este Arba Minch-ben alszunk egy
éjszakát. Szállás szálló.



11/+2.nap - Konso falu, Jinka
Reggel átvezetünk Konsoba, meglátogatunk egy Konso falvacskàt (UNESCO világörökség), mely
tradicionális dupla nádtetős vályogházairól, speciális gazdálkodási módjairól, egyedi társadalmi
rétegződéseiről és településszerkezetéről híres. A faluban már érezhetjük, hogy egyre távolodunk a
keresztény kultúrától, kezdünk egyre több az animizmusban hívő helybélivel találkozni. Majd leereszkedünk
a vadabb Omo-völgybe. Már Weytonál feltűnnek az első félmeztelenre vetkőzött törzsi emberek. Key
Afarban a Banna törzs tagjaival találkozunk, majd Jinkában szállunk meg, ahol két éjszakát fogunk
eltölteni. A törzsek piac napokon a leglátványosabbak, így a falvak meglátogatásának sorrendje ennek
függvénye. Piac napon ugyanis távoli helyekről is összegyűlnek szocializálódni egymással. Szállás: szálló.

12/+3.nap - Omo-völgy: Jinka, Mursi, Jinka
Az Omo-völgy az itt élő törzsek kulturájának sokszínűségéről híres. A programunk során a cél az, hogy
minél jobb képet kapjunk erről a számunkra idegen világból. A területen az infrastruktúra - ideértve az
utakat és a szállások felszereltségét is - kezdetleges. Rugalmasan alkalmazkodunk az aktuális
lehetőségekhez, piacokhoz, eseményekhez, hogy minél érdekesebb napokat töltsünk az Omo-völgyében.
A konkrét programról (meglátogatandó törzsekről, a szállás helyszínéről) a túravezető a helyszínen tud
dönteni. Az alábbi napok egy tipikus utat írnak le, amit egy út járhatatlanná válása, vagy éppen egy közeli
faluban lévő törzsi esemény bármikor felülírhat.Délelőtt folytatjuk utunkat a Mago Nemzeti Parkba. A
várakozással ellentétben itt nem állatokat figyelünk meg, hanem a híres mursi törzs egyik faluját látogatjuk
meg. Apró szalmakunyhók között sétálgatva fényképezhetjük le a tőlünk oly távoli kultúra tagjait. A nők
agyagból formált korongot hordanak a szájukban, oly módon, hogy gyermekkorukban kilyukasztják az alsó
ajkukat, majd az évek során egyre tágítják a lukat, míg akár 15 cm átmérőjű agyagkorongot is bele tudnak
helyezni. Délután szabad program keretében meglátogathatjuk a jinkai etnológiai múzeumot, vagy
felderíthetjük a városka piacát. Szállás: szállóban, várhatóan Jinkaban.

13/+4.nap - Omo-völgy: Jinka, Turmi, Karo, Turmi
Jinkából a Hammer törzs lakta Turmiba igyekszünk tovább. A Hammerek az egyik legbarátságosabb déli
törzs, a nők színes gyöngyökkel díszített állatbőröket hordanak szoknya gyanánt, s a színes csatokkal,
gyöngyökkel a férfiak is szívesen díszítik magukat. Turmiból tovább hajtunk egy Karó falucskába. A Karók
testfestés kultúrájukról híresültek el, szerencsés esetben a falu lakói között találunk egy-egy tagot, akik
aznap valóban kifestették magukat. Szállás: vendégház.

14/+5.nap - Omo-völgy, Arba Minch, Nechisar NP, Arba Minch
Turmiból visszatérünk Arba Minchbe, ebéd után meglátogatjuk a Nechisar Nemzeti Parkot. A parkban
ugyan sok emlős állat él, de az utakat sajnos nem tartják karban, így csónakkal indulunk vízilovak, valamint
óriási nílusi aligátorok keresésére. Először általában vízilovakra bukkanunk, amint csoportba verődve a tó
mélyén hűsölnek. Napközben általában csak hátukat, apró füleiket és szemeiket dugjak ki a vízből.
Leginkább éjszaka járnak ki a partra füvet legelni. Tovább csónakázunk az úgynevezett "krokodil piac"
földnyelv felé, ahol az óriási krokodilok tátott szájjal szoktak a melegben sziesztázni. Az éjszakát arba
minchi szállásunkon töltjük. Szállás: szálló.

15/+6.nap - Arba Minch, Wondo Genet, Addisz-Abeba
Reggel visszaindulunk a fővárosba. Az út közben a pihenőnket Wondo Genetben töltjük, ahol
belecsobbanhatunk egy kiépített hőforrás medencéibe, miközben helyi gyerekektől vásárolt cukornádat
rágcsálhatunk. Wondo Genet zöld hegyei között rengeteg majom és madárfaj él, az állatok szürkületkor,
valamint hajnalban a legaktívabbak, de kis szerencsével mi is rábukkanhatunk egy-egy példányra. Kora
délután terepjáróinkba visszaülve Addisz felé vesszük az irányt, a késő esti órákban érkezünk vissza a
fővárosba. Szállás: panzió.



16/+7.nap - Addisz-Abeba
A járatunk indulásától függően megkezdjük hazautazásunkat.

Tudnivalók

Út ára tartalmazza
- a repülőtéri transzfereket Gondarban és Addis Abeba-ban, ha az Eupoliszon keresztül vásárolod meg a
repülőjegyet, - az utazást bérelt autóbusszal Gondar és Bahir Dar között, - 1 éjszakát hotelban, 2-3 ágyas,
külön fürdőszobás szobákban, - 3 éjszakát lodgeban, 2-4 ágyas, saját fürdőszobás szobákban, - 3
éjszakát szállodában, 2-4 ágyas, saját fürdőszobás szobákban, - 1 éjszakát panzióban, 2-3 ágyas, saját
fürdőszobás szobákban, - indulástól függően csomagszobát a bőröndöknek, - a túrát a Kék-Nílus
forrásához, - a hajókirándulást a Tana tavon, - a külön megjelölt napokon az étkezést, - ismerkedési esten
egy welcome drinket, - a kötelező helyi idegenvezetők díját, - a szervezést és a magyar nyelvű
túravezetést.Út ára a hosszabbítás során tartalmazza: - a repülőtéri transzfereket Addis Abeba-ban, ha az
Eupoliszon keresztül vásárolod meg a repülőjegyet, - az utazást bérelt terepjárókkal, - 2 éjszakát szállóban,
2-3 ágyas, külön fürdőszobás egyszerű szobákban, - 3 éjszakát szállóban, 2-4 ágyas, külső közös
fürdőszobás, egyszerű szobákban, - 1 éjszakát panzióban, 2-3 ágyas, saját fürdőszobás szobákban, -
indulástól függően csomagszobát, a bőröndöknek, - a külön megjelölt napokon az étkezést, - kirándulást az
Abaita Sahala Nemzeti Parkban, - a Mango Nemzeti Parkban lévő kirándulást, - kirándulást a Nechisar
Nemzeti Parkban, - piaclátogatást, - a hőforrás meglátogatását, - hajóbérlést a Neich Sar tavon, - átkelést
az Omo-folyón, - a kötelező helyi idegenvezetők díját, - a repülőtéri transzfert, - a szervezést és a magyar
nyelvű túravezetést.

Út ára nem tartalmazza
- a nemzetközi és a belföldi repülőjegyek árát és az illetékeket, - a vízumot, - a belépőket és az esetleges
fakultatív programokat, - a borravalókat (40 USD/fő), - a biztosítást és az esetleges védőoltások árát. Az út
ára a hosszabbítás során nem tartalmazza: - a nemzetközi repülőjegy árát és az illetékeket, - a vízumot, - a
belépőket és az esetleges fakultatív programokat, - falubelépőket, - bizonyos helyeken a fotózást, - a
borravalókat (40 USD/fő), - a biztosítást és az esetleges védőoltások árát. Étkezés a megjelölteken kívül
önellátó.

Árfolyam
Fontos! Utazásunk árát 300 Ft / 1 USD árfolyamig tudjuk tartani. Ha a dollár (USD) ára az utazás indulását
megelőző 35. napon ezt meghaladja, akkor árkorrekcióra kényszerülhetünk. Árkorrekció esetén az utazási
szerződésünkben rögzített szabályok szerint járunk el.

Repűlőjegy
Repülős útjainkra a kiutazás egyénileg történik. Az utunkhoz csatlakozó repülőjegyet természetesen
irodánkban is meg tudod vásárolni, célunk, hogy a csoport együtt tudjon utazni. Érdemes a jegyeket minél
hamarabb megvenni, egyrészt az ár miatt, másrészt, mert egy idő után a kiszemelt járaton nem marad hely.
A honlapunkon feltüntetett ár csupán tájékoztató jellegű, függ a választott légitársaságoktól, a foglalási
időponttól, valamint az adott járat telítettségétől! Ha érdekel ez az utazás, akkor minél hamarabb keress
meg minket!Tájékoztató repülőjegy ár Budapest – Gondar és Addisz-Abeba - Budapest útvonalon: 270.000
- 330.000 Ft illetékkel. Mivel Etiópiába sokszor jelentősen olcsóbb és/vagy sokkal kedvezőbb menetrenddel
lehet utazni Bécsből, ezért elképzelhető, hogy az utazáshoz bécsi indulású repülőjegyet ajánlunk. A Bécs -
Gondar és Addisz-Abebba - Bécs útvonalon a jegy várható ára 230.000 - 300.000 Ft illetékekkel. A belföldi
repülőjegyek ára Bahir Dar - Lalibela és Lalibela - Addisz-Abeba útvonalon kb. 60.000 - 90.000 Ft
illetékekkel.Ha az induláshoz szükséges minimális létszám elérésekor a meghirdetett dátumra csak nagyon



kedvezőtlen ár/érték arányú repülőjegyek érhetőek el, akkor a program időpontja - egyeztetve a befizetett
résztvevőkkel - egy-két napot módosulhat. Aki az utazáshoz a repülőjegyét nem irodánkon keresztül
vásárolja meg, kérjük, feltétlenül egyeztessen előtte az ügyfélszolgálatunkkal.   A találkozási helyre történő
eljutásod, valamint távozáskor a reptér megközelítése egyénileg történik, a túravezető útbaigazítása vagy
segítsége alapján. Az itt fellépő költségeket az út ára nem tartalmazza, kivéve, ha az Eupoliszon keresztül
vásárolod meg a repülőjegyedet, mert ebben az esetben a transzfert ajándékba kapod. A transzfer várható
ára Gondar reptér és a szállás között: 10-20 USD / taxi / alkalom.

Utazás
repülő, busz, taxi, hajó. A kiegészítő program során: terepjáró.

Létszám
Tájékoztató létszám: 9-19 fő. Az utat minimum 9 fő befizetése esetén indítjuk el.

Túra nehézsége
Alap és kiegészítő programunk hétköznapi erőnléttel bárki által teljesíthetőek. Európai kalandozásainkkal
ellentétben ugyanakkor szem előtt kell tartani, hogy ez Afrika. Aki azonban nem túl kényes, és az életre
szóló élményekért vállalja az átlagosnál "nomádabb" viszonyokat, azt biztosíthatjuk, hogy nem fog csalódni!
A részletes napi program megvalósítása az alapvető cél, de az időjárás és a résztvevők fizikális erőnléte,
lehetőséget adnak a túravezetőnek arra, hogy amennyiben szükséges, a meghirdetett sorrenden
változtasson, vagy a programon módosítson. Útvonal módosítás kérdésében mindig a túravezető dönt,
döntése minden utasra kötelező érvényű!

Terület
Szeretnénk felhívni figyelmedet, hogy Afrikában, így Etiópiában is fel kell készülni az itthonitól eltérő
mentalitásra, az egyszerű viszonyokra a közlekedési eszközök, a szállások színvonalát illetően. Rendkívül
fontos, hogy az esetlegesen kialakuló váratlan helyzeteket Ti is a megfelelő pozitív hozzáállással és
megértéssel kezeljétek, és inkább a kaland és kihívás ízét érezzétek meg benne! Természetesen helyi
partnereink és túravezetőink elsődleges célja az, hogy a tervezett programmenetet maximálisan teljesítsék,
a kényszerű változtatások esetén megfelelő alternatív programokról gondoskodjanak, ugyanakkor a
váratlan helyzetekkel való szembesülés a túra résztvevőitől is bizonyos alapvető alkalmazkodóképességet
és csapatszellemet követel. A váratlan körülmények, repülők menetrendjének változása, járatok késése,
rossz időjárási viszonyok, szervezési nehézségek, avagy egyéb, előre nem látható tényezők (vis maior)
következtében fellépő, előre nem várt extra költségvonzatok a mindenkori részvevőket terhelik!
Megértéseteket köszönjük!

Időjárás
Ne feledjük, hogy Etiópia felföld. Az Etióp-magasföldön fekszik, ezért az éghajlata 3 zónára osztható: a
trópusi éghajlat területe 1800 m-ig terjed, 1800 és 2500 m között van a meleg és 2500 méter felett a hideg
zóna. Addis Ababa a meleg zónában, 2400 méteren fekszik. A főváros napi középhőmérséklete 8 és 24 °C
között változik évszaktól függően, októberben napközben 20-25, éjszaka lemegy átlag 10 °C fokra. Ehhez
hasonló az északi történelmi körút városainak, falvainak hőmérséklete is, melyet az alap programban
megteszünk.

Felszerelés
Javasolt egy kényelmes 50 liter körüli hátizsák, a túrákra kishátizsák, könnyű nyári hálózsák (vagy
hálózsák huzat), egy túraszandál, fejfedő, napszemüveg, naptej, napközbenre póló, lecsatolható szárú
túranadrág, hosszú ujjú ing estére a szúnyogok ellen, elemlámpa (fejlámpa) akkumulátor a lámpába,
fényképezőgépbe, kés vagy bicska, gyufa vagy öngyújtó és szúnyogriasztó. A túrához: túracipő, vagy



edzőcipő (amiben nem töröd ki a bokád és kényelmes), meleg ruha, meleg sapka, egészségügyi ragtapasz.
Javasolt legalább egy hosszúnadrág, egy polár pulóver, esőkabát az esetleges csapadékra való
tekintettel!  A javasolt kiegészítők:  - Nagyhátizsák 50-60 liter  - Kishátizsák 25-30 liter  - Bicska  - Fejlámpa
- Magas faktor számú napvédő krém  - Meleg zokni  - Esőkabát  - Polár pulcsi min. 1 db  - Kényelmes túra-
vagy félcipő  - Napszemüveg  - Füldugó!! (mecsetek és a hajnal 4-5 körül kezdődő kihangosított keresztény
istentisztelet miatt)  - Szúnyogháló vagy szúnyogriasztó

Szállás
Alapprogramunk során a városokban, falvakban szállókban, 2 ágyas szobákban alszunk. Hoteljeink,
panzióink egy része helyi színvonalú, ami néha elmaradhat az európaitól. A szállókban a szobák saját
fürdőszobával, zuhannyal, angol WC-vel rendelkeznek. Ágynemű és törülköző biztosított.  A szállásokon
természetesen be van vezetve a víz, de mivel Etiópiában általános a víz- és energiahiány, ezért előre
kiszámíthatatlan, hogy mikor van a faluban/városban víz és elektromosság. Szórványosan mind a kettő
elmaradhat a szállás színvonalától függetlenül. A szobák általában két vagy három ágyasak, így az egyedül
jelentkezőket összetársítjuk nemben és lehetőség szerint korban megegyező utastársakkal. Az
érzékenyebbeknek mindenképpen érdemes egy hálózsák huzatot hozni! A kiegészítő program, tehát a déli
területek meglátogatása során szállókban és egy éjszakára tradicionális szálláson is megszállunk. A
tradicionális szálláson több ágyas szobákban szállunk meg, amelyek nem rendelkeznek saját
fürdőszobával. Közös használatú fürdőszobát használhatunk, hideg vízzel, angol, valamint guggolós WC-
vel.

Higiénia
A csapvíz, avagy a forrásvizek fogyasztását nem javasoljuk. A városokban, falvakban egyszerűen lehet
palackozott vizeket kapni, de a gyalogtúra idejére palackozott vizet kapunk. Kulacsot, termoszt érdemes
hozni magaddal! Etiópiában kötelező a sárgaláz elleni védőoltás, amit a budapesti oltóközpontban tudsz
beszerezni! Fontos, hogy az erről kiállított sárga oltási könyvedet az útra hozd magaddal! Emellett
javasoljuk a hepatitisz A, B, a tetanusz és tífusz védőoltások megszerzését. Mivel a megfelelő védettség
elérése céljából egyes oltásokat az indulás előtt akár több héttel korábban kell beadatni, fontos, hogy
időben keresd fel háziorvosodat, a nemzetközi oltóközpontot (Budapest, XIII.ker, Váci út 70. Tel: +36 20
208-78-78, (+1) 816 0964), vagy a megyei ÁNTSZ kirendeltséget. Etiópia bizonyos térségei,
maláriaveszélyes területnek számítanak. A malária elleni tabletta lehetséges mellékhatásai végett
javasoljuk, hogy konzultálj háziorvosoddal, vagy kérd a nemzetközi oltóközpont tanácsát!

Élelem
Az alapprogram és a kiegésztő program során az étkezés önellátó. Az etióp árak a magyar árak alatt
vannak. Egy helyi kifőzdében egy főétel ára átlagosan 50-60 birr (2-3 USD), turistásabb helyeken 80-100
birr (5-7 USD). Az országra nem jellemzőek az európai jellegű szupermarketeket, de mivel Etiópia
turisztikailag frekventált térségeit érintjük, ezért mindig lesz mód az utánpótlásra. Addis Ababában nagyobb
élemiszer boltokat találunk, Gondarban kisebb boltokra akadhatunk. A kisebb helyeken, falvakban is
találhatóak helyi kifőzdék, éttermek, éhezni nem fogunk :) Természetesen az út során mindig lesz alkalom
vásárolni palackos vizet is. Javasoljuk, hogy a túra közbeni energia utánpótlás biztosítására hozz magaddal
itthonról némi élelmiszert: keksz, energiaszelet, szőlőcukor, olajos magvak, aszalt gyümölcs.

Pénz-ügy
Etiópiában a hivatalos fizetőeszköz az etióp birr (ETB). 1 USD = kb. 28,4 ETB, 1 Euro = kb. 32,6 ETB.
(Forintot nem váltanak, az egyszerűbb átszámolás miatt marad tehát a dollár vagy euró!) Dollárváltással
könnyebben boldogulhatunk. A reptéren és a nagyobb városok bankjaiban, ill. pénzváltóinál könnyűszerrel
lehet pénzt váltani. Bankkártya használatára a nagyobb városokban van lehetőség. Költőpénznek
nagyjából annyi Ft-ot ajánlunk, amennyit itthon is elköltenél (étkezés, innivaló, belépők, emléktárgyak,



ajándékok, azaz szokásos kiadások esetén). Ajánlottan az alap programon kb. 500 USD, a kiegészítő
programra plusz kb. 200 USD - természetesen ez sokkal kevesebb és több is lehet, egyéntől és
vérmérséklettől függően.  Általánosságban jellemző, hogy ha a szállodai személyzet, avagy bárkinek a
szolgáltatásait igénybe vesszük, borravalót mindenütt elvárnak! A helyi vezetőknek/sofőröknek a borravaló
kötelező, alap programon 40 USD/fő, a kiegészítő programon szintén 40 USD/fő.  Helyszínen fizetendő
költségek: (tájékoztató árak) - Addis NM, templomok, Entoto-hegy: 720 ETB - Tana-tavi monostorok: 650
ETB - Gondari paloták, templom: 800 ETB - Lalibella templomok: 2000 ETB  Borravaló a helyi
vezetőknek/sofőröknek: kötelező 40 USD/fő. A kiegészítő túra belépőjegyei: (tájékoztató árak) - Abaita
Shala Nemzeti Park: 150 ETB - Konso falu: 250 ETB - Mago Nemzeti Park, Mursi falu: 400 ETB - Karo falu:
300 ETB - Turmi falu: 200 ETB - Wondo Genet hőforrás: 150 ETB  Borravaló a helyi
vezetőknek/sofőröknek: kötelező 40 USD/fő.

Vám
Vízum turista célú beutazás esetén: Vízum beszerzése szükséges. Vízumkérelem benyújtható
elektronikusan, a következő linken: https://www.evisa.gov.et/#/home  Vízum egyéb célú beutazás esetén:
Vízumkérelem benyújtásában Etiópia genfi külképviselete illetékes: www.ethiopianmission.ch/visa-services
Figyelem! Vízumot sem a repülőtéren érkezéskor, sem más, a fentiek alapján illetékességgel nem
rendelkező etióp nagykövetségen nem állítanak ki! A vízum a kiállítás és nem az Etiópiába történő
belépés napjától érvényes! Vám:  A 3 000 USD-t meghaladó valuta behozatala/kivitele az országból
engedélyköteles. Emellett kilépéskor az utasoknál maximum 200 etióp birr lehet. Az etióp
vámszabályozások a személyes használatú értékes fémek és ásványok engedélyezett behozatali/kiviteli
mennyiségét a következőképpen határozzák meg: 100 gramm arany vagy más értékes fém, 30 gramm
drágakő, 100 gramm féldrágakő. Az antiktárgyak (pl. etióp keresztek) és állatbőrök kivitele engedély
köteles. Etiópiában tiltott az elefántcsont (ékszer formájában is) birtoklása, amelyet elkoboznak
és szigorúan büntetnek.  Nagykövetség Addis Abebában: Rendkívüli és meghatalmazott nagykövet:
Sági Gábor Cím: SNAP Plaza, Addis Ababa, 4th Floor, Bole sub-city, Woreda-03, House No. 4002 Telefon:
00 251-11-667-2251 Ügyelet:  00 251-944-136-468 E-mail:  mission.add@mfa.gov.hu Honlap:
addiszabeba.mfa.gov.hu

Csomag
Legyen egy nagy (50 – 60 literes) és egy kicsi hátizsákod (25-30 literes), úgy pakolj, hogy néha vinned is
kell őket egyszerre! A repülőre felvihető kézipoggyásszal kapcsolatosan az alábbi oldalon részletes
tájékoztatás található: http://www.bud.hu/utazas/indulas_elott/kezi_poggyasz A nagy poggyász súlykorlátja
- ritka kivétellel - a szokásos 20 kg-ot nem haladhatja meg, azonban a helyi közlekedési eszközök
csomagterének mérete miatt általában a 15 kg-os súlyhatár a kötelező. Az utazás alatt csomagjaink végig
velünk lesznek, de a napi programhoz felesleges részüket természetesen az aktuális szállásokon, vagy
buszunkon tudjuk hagyni.

Biztosítás
Kötelező! Szeretnénk figyelmedet felhívni arra, hogy a részvétel feltétele az út teljes időtartamára
érvényes utasbiztosítás. Fontos! A biztosítás érvényességét indulás előtt a túravezetők ellenőrizhetik.
Érvénytelen biztosítás vagy nem megfelelő (pl. világ területi hatállyal) hiányában a túrán való részvételt a
túravezetők megtagadják. Kérjük, nézd meg, van-e érvényes utasbiztosításod! Irodánkban az Európai
Utazási Biztosító (EUB) kedvezményes biztosításainak megkötésére vanlehetőség legkésőbb az indulás
előtti napig személyesen vagy utalással.(Utalás esetén csak akkor tudjuk megkötni, ha az összeget
átkönyvelik az indulásig.)Jelen túrára vonatkozó utasbiztosítási lehetőségek:alapprogram:Air & Cruise Top:
7.150 Ft / főAir & Cruise Extra: 10.750 Ft / fő alap,- és kiegészítő program:Air & Cruise Top:12.155 Ft / főAir
& Cruise Extra: 18.275 Ft / főLehetőséged van Utazásképtelenségre vonatkozó biztosítás (azaz
stornóbiztosítás) megkötésére:alapprogram:Storno Basic: 14.950 Ft / fő (önrész: 20 %), önállóan is köthető,

http://www.bud.hu/sajtoszoba/kozlemenyek/?article_hid=2131


  Storno Kombi: 11.960 Ft / fő (önrész: 0-20%) csak utasbiztosítással együtt köthető.alap,- és kiegészítő
program:Storno Kombi: 23.920 Ft / fő (önrész: 0-20%) csak utasbiztosítással együtt köthető.Programunkra
- mint minden programunkra -  utasbiztosítással egybekötött sztornóbiztosítás (sztornó-kombi)
megkötésére természetesen adott a lehetőség, azonban a biztosító által meghatározott értékhatár
meghaladása miatt csak önálló sztornóbiztosítást sajnos nem tudunk kötni. Fontos, hogy amennyiben
szeretnéd megkötni, azt csak az első befizetéssel egyidejűleg teheted meg, később már nem!Bővebben a
biztosító szolgáltatásairól a honlapjukon olvashatsz: www.eub.hu

http://www.eub.hu/

